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PROTOKÓŁ Nr 23/2026 

z obrad XXIII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy Gręboszów, która odbyła się w dniu 26 lutego 

2026 r. w świetlicy Gminnego Centrum Kultury i Czytelnictwa w Gręboszowie. 

Obrady rozpoczęto 26 lutego 2026 r. o godz. 1300. 

Obrady sesji były transmitowane i utrwalono nagrania z obrad. 

Link do nagrania: https://bip.malopolska.pl/uggreboszow,a,2837093,relacja-z-xxiii-sesji-rady-

gminy-greboszow-dnia-26022026-r.html  

W protokole przed każdym punktem wpisany jest czas nagrania, w którym omawianie danego 

punktu się rozpoczęło. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych) 

1. Tadeusz Adamczyk 

2. Andrzej Boroniec 

3. Jolanta Dubiel – Świętek  

4. Krzysztof Dymon  

5. Michał Gaweł  

6. Sylwester Gaweł  

7. Wioletta Jedynak  

8. Stanisław Koziara 

9. Tomasz Koziara 

10. Emilia Misterka 

11. Paweł Moryl  

12. Tomasz Nowak  

13. Piotr Polanowski  

14. Eugeniusz Wójtowicz  

15. Wiesław Wytrwał  

Zdzisław Kogut - Zastępca Wójta, Sekretarz Gminy 

Bożena Deshko - Skarbnik Gminy,  

sołtysi, kierownicy jednostek organizacyjnych i kierownicy referatów Urzędu Gminy - listy 

obecności dołączone są do protokołu /stanowią załączniki Nr 1, 2 i 3/. 

 

 

 

https://bip.malopolska.pl/uggreboszow,a,2837093,relacja-z-xxiii-sesji-rady-gminy-greboszow-dnia-26022026-r.html
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00:00:00 

Ad.1.  

Przewodniczący Rady Gminy Wiesław Wytrwał otworzył XXIII Zwyczajną Sesję Rady Gminy 

Gręboszów IX kadencji (2024-2029). Powitał zgromadzonych na sesji Wysoką Radę, Zastępcę 

Wójta Gminy, Skarbnika Gminy, Sołtysów (kierowników jednostek organizacyjnych gminy 

oraz kierowników referatów i pracowników Urzędu Gminy oraz przedstawiciela KPP w 

Dąbrowie Tarnowskiej Pana Jacka Wójcika – Naczelnika Wydziału Ruchu Drogowego. 

Następnie przedstawił informację dotyczącą transmisji sesji Rady Gminy i związany z tym 

zakaz używania danych osobowych. Na podstawie sprawdzenia obecności za pomocą urządzeń 

do głosowania imiennego stwierdził, że w obradach bierze udział 15 radnych. Skład Rady to 

15 radnych. Jest wymagane quorum do podejmowania prawomocnych uchwał i wniosków. 

00:01:05 

Ad.2. 

Przewodniczący Rady pytał, czy są uwagi do porządku obrad, który radni otrzymali wraz 

z zawiadomieniem na Sesję. W związku z brakiem uwag poddał porządek obrad pod 

głosowanie. Głosowało 15 radnych 15 radnych było za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się od 

głosu. Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu Porządek po 

zmianie został przyjęty i przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie ich prawomocności. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołów z: XX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy odbytej w dniu 27.12.2025 

r, XXI Zwyczajnej Sesji Rady Gminy odbytej w dniu 30.12.2025 r. i XXII Nadzwyczajnej 

Sesji Rady Gminy odbytej w dniu 2.01.2026 r. 

4. Sprawozdanie z międzysesyjnej działalności Wójta. 

5. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

6. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał w sprawach: 

a) przyznania dotacji z budżetu Gminy Gręboszów dla Ochotniczej Straży Pożarnej 

w Gręboszowie, 

b) zmiany uchwały budżetowej Gminy Gręboszów na 2026 rok, 

c) niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie Gminy Gręboszów środków finansowych 

stanowiących fundusz sołecki w 2027 roku, 

d) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu na czas nieoznaczony, lokalu 

użytkowego o powierzchni 10,98 m2 w budynku położonym na działce nr 362 - Gręboszów 

140 oraz odstąpienia od przetargowego trybu zawarcia umowy, 
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e) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy na czas oznaczony do 3 lat, 

z dotychczasowym dzierżawcą, działki rolnej mienia komunalnego Gminy Gręboszów, 

f) wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym nieruchomości gruntowej rolnej, 

położonej w obrębie 0012 - Wola Żelichowska, oznaczonej w ewidencji gruntów, jako 

działka nr 527, 

g) zamiaru przekształcenia Publicznego Przedszkola w Gminie Gręboszów poprzez zmianę 

adresu siedziby przedszkola, 

h) wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

7. Sprawozdanie z realizacji „Rocznego programu współpracy Gminy Gręboszów 

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność 

pożytku publicznego na 2025 rok. 

8. Sprawozdanie z realizacji w latach 2024-2025 „Gminnego programu opieki nad zabytkami 

Gminy Gręboszów na lata 2022-2025”. 

9. Raport z ewaluacji Strategii Rozwoju Gminy Gręboszów na lata 2022-2030. 

10. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

11. Sprawy bieżące, dyskusja, wolne wnioski. 

12. Zakończenie obrad.
 
 

/porządek obrad stanowi załącznik Nr 4 do protokołu/. 

00:02:40 

Ad.5. 

Punkt ten to wnioski i interpelacje radnych. Interpelacje składali następujący radni i dotyczyły 

one takich spraw jak: 

1. Wioletta Jedynak - powiedziała, że chciała prosić Pana Przewodniczącego o ustosunkowanie 

się do zarzutów, które się pojawiły w Internecie, jeśli chodzi o wynagrodzenie naszego Pana 

Wójta, aby wytłumaczył, o co chodzi, ponieważ Pan, który nagrywał relację i umieścił w 

Internecie twierdzi, że ma inne informacje, tabelki i pisma sprzeczne z tym, co było 

powiedziane na Sesji Rady Gminy. Mówiła, że chciałaby żeby Pan Przewodniczący 

odpowiedział na to pytanie, na te zarzuty. Zwróciła uwagę, że nadal jest problem z tym, że tiry 

przejeżdżają przez wieś Zapasternicze. Most jest już bardzo zniszczony, dużo błota 

powyciągane na tej wąskiej ulicy od mostu, praktycznie aż do końca. Dziura na zakręcie koło 

Jej posesji jest już jest taka, że wchodzi do połowy drogi. Całe ogrodzenie przy Jej posesji jest 

schlapane błotem. Most już parę razy był poprawiany, ale teraz wygląda tragicznie. Są pachołki 

wzdłuż drogi, którą jedzie autobus z dziećmi, koło kanału. Teraz tez są piękne pachołki na 

moście. Parę razy były interwencje związane z barierkami. Jadąc od strony remizy po prawej 
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stronie mostu, barierka praktycznie była całkowicie zniszczona przez tira. Wczoraj od nowa 

tiry zaczęły się pojawiać. Wiadome, że jest remontowana droga na Woli Żelichowskiej, ale 

chyba źle jest to zorganizowane, chociaż jeden pas mógłby być jakoś puszczony. Różne drogi 

są remontowane, ale jest to tak zorganizowane, że jest możliwość przejazdu. Tu jest całkowicie 

wyłączona ta droga. Objazd dla samochodów osobowych mógłby być przez Zapasternicze, ale 

jakieś większe samochody, czy tiry nie powinny przejeżdżać. Są wstawione znaki, ale nadal to 

nie pomaga. Sprawa ta parę razy była zgłaszana, ale problem nadal istnieje i nie wiadomo jak 

temu zaradzić. Zanim zostanie zakończony remont drogi w Woli Żelichowskiej to droga i most 

w Zapasterniczu będą wymagały również remontu, gdyż już teraz są w tragicznym stanie. 

2. Tadeusz Adamczyk – zwrócił uwagę, że ma kilka spraw, które chciałby zgłosić. Pierwsza 

sprawa dotyczy podświetlenie tablicy na budynku OSP w Gręboszowie. Było to parę razy 

zgłaszane, ale do tej pory nie zostało zrobione. Teraz jeszcze wynikło coś innego, otóż rynny 

są przedziurawione, po prostu przerdzewiały. Od wewnętrznej strony już się leje po całym 

budynku. Trzeba to będzie jak najszybciej zrobić. Mało tego, kawki wybiły dziurę w pucu i cały 

czas pracują. Było to zgłaszane jakiś czas temu. Pytał, czy ktoś tam był, czy się tym 

zainteresował? Za chwilę cała ściana pewnie odleci a budynek ten, jako jeden z dwóch przynosi 

dochód do budżetu gminy. Kolejna sprawa, która zgłaszana była już chwilę temu to odpadające 

płytki w łazience. Teraz jeszcze drzwi w przejściu między garażem a salą odpadły z zawiasów. 

Radny po raz kolejny przypomniał o zamontowaniu luster na Miłocinie i Lubiczku. W tej chwili 

nawigacja prowadzi tak, że ruch tą drogą praktycznie o 100% się zwiększył. Obwodnica jest 

zrobiona także przez Miłocin i w stronę Lubiczka i w stronę Żelichowa tak prowadzi. Tylko 

czekać, kiedy dojdzie tam do wypadku. Rok czasu będzie trwał remont drogi w Woli 

Żelichowskiej, dlatego tam jest bardzo pilne zamontowanie tego lustra. Sprawa jest powtarzana, 

ale kropla drąży skałę. W końcu Starostwo dojdzie do wniosku, że jednak trzeba to lustro tam 

postawić. Radny zgłosił też wniosek dotyczący zerwanego kabla telefonicznego, dokładnie to 

naciąg od kabla telefonicznego na Miłocinie między słupem numer 1 a słupem numer 2. W 

imieniu mieszkańców pytał, czy będzie wydawana dalej Gazeta Gręboszowska, czy dalej 

będzie to zaniechane? Czy to, że teraz nie jest wydawana wiąże się z kosztami, czy związane 

jest z pracą? Mieszkańcy bardzo by chcieli, żeby wydawanie tej gazety było kontynuowane. 

3. Jolanta Dubiel – Świętek – zadała pytanie w sprawie drogi, która już przeszła teraz, jako 

gminna we wsiach Hubenice – Kozłów. Pytała, czy jest możliwość zamontowania ograniczenia, 

czy zakazu wjazdu tam tirów? Po to budowana była obwodnica, aby mieszkańcy nie męczyli 

się z jeżdżącymi tirami a teraz coraz więcej tych tirów jeździ tą drogą. Nie wiadomo, w jakim 
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celu tamtędy jeżdżą, ale za niedługo znowu tą drogę zniszczą i nie będzie jej, kto miał ją 

naprawić. Jest tam coraz większy ruch. Trzeba na zwrócić uwagę. 

4. Emilia Misterka – zwróciła uwagę, że rok temu o tej porze zgłaszany był problem dotyczący 

uporządkowania terenu nad Wisłą w Ujściu Jezuickim. Niektóre prace takie porządkowe jak 

zbieranie śmieci, czy karczowanie gałęzi zostały w zeszłym roku wykonane przez robotników 

gospodarczych. Pytała czy zostało skierowane pismo do Wód Polskich, a jeżeli tak to, jaki jest 

efekt tej korespondencji? Mówiła, że dowiedziała się, iż jest nowa Pani Dyrektor 

w Proszowicach. Nasz teren podlega pod Proszowice. Należy, więc zacząć od pisma, w którym 

należy konkretnie opisać, o co nam chodzi, a chodzi o zniwelowanie tych piaszczystych wydm, 

które są naniesione przez rzekę. Takie sprawy porządkowe musimy znowu we własnym 

zakresie zrobić. 

00:37:10 

Ad.6. 

a). 

Przed podjęciem uchwał Przewodniczący Komisji Stałych Rady Gminy poinformowali, że 

wszystkie projekty uchwał poddawane pod obrady na dzisiejszej sesji Komisje zaopiniowały 

pozytywnie. 

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod obrady projekt uchwały w sprawie przyznania 

dotacji z budżetu Gminy Gręboszów dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Gręboszowie, a Bożena 

Deshko – Skarbnik Gminy przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. 

Po czym prowadzący obrady otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

Nikt z radnych nie wyraził chęci zabrania głosu w dyskusji. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. Głosowało 15 radnych, za było 

15 radnych, przeciw 0, wstrzymujących się, 0 nieobecnych 0. Imienny wykaz głosowania 

dotyczący przyjęcia uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu Uchwała 

XXIII/154/2026 w sprawie przyznania dotacji z budżetu Gminy Gręboszów dla Ochotniczej 

Straży Pożarnej w Gręboszowie została podjęta. 

(Uchwała stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu). 

 

 

00:39:36 

b). 
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Przewodniczący Rady poddał pod obrady projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej Gminy Gręboszów na 2026 rok a Bożena Deshko – Skarbnik Gminy przedstawiła 

uzasadnienie do projektu uchwały. 

Następnie prowadzący obrady otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

Nikt z radnych nie wyraził chęci zabrania głosu w dyskusji. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. Głosowało 15 radnych, za było 

15 radnych, przeciw 0, wstrzymujących się 0, nieobecnych 0. Imienny wykaz głosowania 

dotyczący przyjęcia uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Uchwała Nr 

XXIII/155/2026 w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Gręboszów na 2026 rok 

została podjęta. 

(Uchwała stanowi załącznik Nr 7 do niniejszego protokołu). 

00:41:29 

c). 

Przewodniczący Rady poddał pod obrady projekt uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na 

wyodrębnienie w budżecie Gminy Gręboszów środków finansowych stanowiących fundusz 

sołecki w 2027 roku a Bożena Deshko – Skarbnik Gminy przedstawiła uzasadnienie do 

projektu uchwały. 

Następnie prowadzący obrady otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

Nikt z radnych nie wyraził chęci zabrania głosu w dyskusji. 

Przewodniczący Rady poddał go pod głosowanie. Głosowało 15 radnych, za było 15 radnych, 

przeciw 0, wstrzymujących się 0, nieobecnych 0. Imienny wykaz głosowania dotyczący 

przyjęcia uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Uchwała Nr XXIII/156/2026 

w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie Gminy Gręboszów środków 

finansowych stanowiących fundusz sołecki w 2027 roku została podjęta. 

(Uchwała stanowi załącznik Nr 8 do niniejszego protokołu). 

00:42:46 

d). 

Przewodniczący Rady poddał pod obrady projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

zawarcie kolejnej umowy najmu na czas nieoznaczony, lokalu użytkowego o powierzchni 

10,98 m2 w budynku położonym na działce nr 362 - Gręboszów 140 oraz odstąpienia od 

przetargowego trybu zawarcia umowy a Grzegorz Skowron – kierownik Referatu 

Budownictwa, Infrastruktury Technicznej i Gospodarki Komunalnej przedstawił uzasadnienie 

do projektu uchwały. 

Następnie prowadzący obrady otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 
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Nikt z radnych nie wyraził chęci zabrania głosu w dyskusji.  

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. Głosowało 15 radnych, za było 

15 radnych, przeciw 0, wstrzymujących się 0, nieobecnych 0. Imienny wykaz głosowania 

dotyczący przyjęcia uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Uchwała Nr XXIII/ 

157/2026 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu na czas 

nieoznaczony, lokalu użytkowego o powierzchni 10,98 m2 w budynku położonym na działce 

nr 362 - Gręboszów 140 oraz odstąpienia od przetargowego trybu zawarcia umowy została 

podjęta. 

(Uchwała stanowi załącznik Nr 9 do niniejszego protokołu). 

00:44:36 

e). 

Przewodniczący Rady poddał pod obrady projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

zawarcie kolejnej umowy dzierżawy na czas oznaczony do 3 lat, z dotychczasowym 

dzierżawcą, działki rolnej mienia komunalnego Gminy Gręboszów a Grzegorz Skowron - 

kierownik Referatu Budownictwa, Infrastruktury Technicznej i Gospodarki Komunalnej 

przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Następnie prowadzący obrady otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

Nikt z radnych nie wyraził chęci zabrania głosu w dyskusji. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. Głosowało 15 radnych, za było 

15 radnych, przeciw 0, wstrzymujących się 0, nieobecnych 0. Imienny wykaz głosowania 

dotyczący przyjęcia stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Uchwała Nr XXIII/158/2026 

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy na czas oznaczony do 3 

lat, z dotychczasowym dzierżawcą, działki rolnej mienia komunalnego Gminy Gręboszów 

została podjęta. 

(Uchwała stanowi załącznik Nr 10 do niniejszego protokołu). 

00:46:07 

f. 

Przewodniczący Rady poddał pod obrady projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

sprzedaż w trybie bezprzetargowym nieruchomości gruntowej rolnej, położonej w obrębie 0012 

- Wola Żelichowska, oznaczonej w ewidencji gruntów, jako działka nr 527, a Grzegorz 

Skowron - kierownik Referatu Budownictwa, Infrastruktury Technicznej i Gospodarki 

Komunalnej przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Następnie prowadzący obrady otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

Nikt z radnych nie wyraził chęci zabrania głosu w dyskusji.  
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Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. Głosowało 15 radnych, za było 

15 radnych za, przeciw 0, wstrzymujących się od głosu, 0 nieobecnych 0. Imienny wykaz 

głosowania dotyczący przyjęcia uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Uchwała 

Nr XXIII/159/2026 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym 

nieruchomości gruntowej rolnej, położonej w obrębie 0012 - Wola Żelichowska, oznaczonej w 

ewidencji gruntów, jako działka nr 527 została podjęta. 

(Uchwała stanowi załącznik Nr 11 do niniejszego protokołu). 

00:47:19 

g). 

Przewodniczący Rady poddał pod obrady projekt uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia 

Publicznego Przedszkola w Gminie Gręboszów poprzez zmianę adresu siedziby przedszkola 

a Zdzisław Kogut – Zastępca Wójta przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Następnie prowadzący obrady otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

Nikt z radnych nie wyraził chęci zabrania głosu w dyskusji. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. Głosowało 15 radnych, za było 

15 radnych za, przeciw 0, wstrzymujących się od głosu, 0 nieobecnych 0. Imienny wykaz 

głosowania dotyczący przyjęcia uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Uchwała 

Nr XXIII/160/2026 w sprawie zamiaru przekształcenia Publicznego Przedszkola w Gminie 

Gręboszów poprzez zmianę adresu siedziby przedszkola została podjęta. 

(Uchwała stanowi załącznik Nr 12 do niniejszego protokołu). 

00:48:56 

h). 

Przewodniczący Rady poddał pod obrady projekt uchwały w sprawie wzoru deklaracji 

o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi a Mieczysław Mamulski – 

kierownik Referatu Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej przedstawił 

uzasadnienie do projektu uchwały. 

Następnie prowadzący obrady otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

Nikt z radnych nie wyraził chęci zabrania głosu w dyskusji. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. Głosowało 15 radnych, za było 

15 radnych za, przeciw 0, wstrzymujących się od głosu, 0 nieobecnych 0. Imienny wykaz 

głosowania dotyczący przyjęcia uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Uchwała 

Nr XXIII/161/2026 w sprawie deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi została podjęta. 

(Uchwała stanowi załącznik Nr 13 do niniejszego protokołu). 
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00:50:49 

Ad.7. 

Grzegorz Kilian - Starszy Inspektor ds. Kultury, Kultury Fizycznej i Turystyki przedstawił 

sprawozdanie z realizacji „Rocznego programu współpracy Gminy Gręboszów z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 

2025 rok”. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego sprawozdania. 

00:52:06 

Ad.8. 

Grzegorz Kilian - Starszy Inspektor ds. Kultury, Kultury Fizycznej i Turystyki przedstawił 

Sprawozdanie z realizacji w latach 2024-2025” Gminnego programu opieki nad zabytkami 

Gminy Gręboszów na lata 2022-2025”. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego sprawozdania. 

00:54:57 

Ad.9. 

Zdzisław Kogut przedstawił Raport z ewaluacji Strategii Rozwoju Gminy Gręboszów na lata 

2022-2030. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego raportu. 

Prowadzący obrady ogłosił 10 minut przerwy. 

00:58:44 

Ad.10. 

Odpowiedzi na zapytania i wnioski radnych składali: 

Wiesław Wytrwał – Przewodniczący Rady Gminy odpowiadając na zapytanie radnej Wioletty 

Jedynak wyjaśnił, że nie posiada mediów społecznościowych, niemniej jednak zapoznał się 

z wypowiedzią Pana Krzysztofa, który w tej wypowiedzi zarzuca wiele rzeczy. Gdyby nie było 

tego pytania ze strony radnej raczej by się do tego nie odnosił, gdyż nie zamierza dyskutować 

za pośrednictwem mediów społecznościowych. Od tego są radni i sołtysi, można też złożyć 

pismo w danej sprawie. Jeśli chodzi o brak wypowiedzi w spawie wynagrodzenia Wójta 

w protokole z obrad Sesji, wyjaśnił, że integralną częścią protokołu jest nagranie, które stanowi 

podstawę sporządzenia protokołu. Wersja papierowa nie jest jego lustrzanym 

odzwierciedleniem – jest jedynie skrótem. Wszystkie wypowiedzi, które padają na tej sali są 

rejestrowane elektronicznie. Najlepszym dowodem jest możliwość odtworzenia wypowiedzi. 

Odnosząc się do kwestii wynagrodzenia to podana była kwotę, jaką Pan Wójt otrzymał netto 

za wrzesień. Wskazane było około 9 400 zł, natomiast dokładna kwota wynosi 9 419,15 zł. 
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Poprosił o wyświetlenie wyciągu bankowego z konta Pana Wójta, zawierającym dane przelewu 

za ten miesiąc. Pan Wójt wyraził zgodę na udostępnienie tego dokumentu. Mówił, że nie sądzi, 

abyśmy mieli do czynienia z teoriami spiskowymi, które zakładałyby wpływ na bank czy na 

wysokość przelewanych kwot. Przyznał, że w swojej wypowiedzi pomylił się jedynie o 19,95 

zł. Powiedział, że podał kwotę wynagrodzenia a skąd się ta kwota bierze można sprawdzić, 

można dopytać. Powiedział też jasno, że jeśli takie informacje na Jego temat będą publikowane, 

odwoła się do odpowiednich instytucji, które rozstrzygają tego typu sprawy. Podkreślił też, że 

jak wcześniej wspomniał nie zamierzał się wypowiadać w tej sprawie, bo mówi się, że prawda 

sama się obroni. Uważa jednak, że prawdy trzeba bronić. 

Bożena Deshko – Skarbnik Gminy w uzupełnieniu tych wyjaśnień dodała, że wynagrodzenie 

naliczane jest na podstawie uchwały Rady Gminy. Obejmuje ono zarówno płacę zasadniczą, 

jak i dodatek stażowy wynikający z lat pracy. Dodatek funkcyjny oraz dodatek specjalny 

również są określone w uchwale. Wszystkie te elementy składają się na wynagrodzenie brutto. 

Od wynagrodzenia brutto, zgodnie z obowiązującymi przepisami, potrącane są składki ZUS 

oraz podatek dochodowy. Mogą wystąpić także dodatkowe potrącenia, jeśli pracownik wyrazi 

na nie zgodę, np. z tytułu ubezpieczenia na życie, czy uczestnictwa w programie PPK. 

W przypadku przekroczenia drugiego progu podatkowego stosowana jest stawka podatku 

w wysokości 32% zamiast 12%. W omawianym przypadku Wójt przekroczył drugi próg 

podatkowy w lipcu, co skutkowało naliczaniem podatku według wyższej stawki. Jeżeli 

natomiast zostałaby przekroczona roczna podstawa składek ZUS, przestaje się pobierać składki 

emerytalne i rentowe. W tym przypadku taka sytuacja nie miała miejsca. W związku 

z powyższym wynagrodzenie netto we wrześniu wyniosło 9 419,95 zł, natomiast w grudniu – 

po podwyżce i uwzględnieniu wszystkich potrąceń – 9 874,15 zł. Jest to wynagrodzenie 

wynikające z obowiązujących przepisów. Nie ma tu żadnego zakłamania. 

W związku z tym, że obecnej na sali Marcie Łos nie udzielono głosu w Jej imieniu pytania 

zadawała radna Jolanta Dubiel - Świętek, która pytała, ile wyniosło wynagrodzenie Wójta 

w styczniu 2025 r.? 

Bożena Deshko – Skarbnik Gminy odpowiedziała, że w styczniu wypłacona była trzynasta 

pensja za poprzedni rok i na konto Pan Wójt dostał na konto 21 919,81 zł. 

Jolanta Dubiel Świętek pytała jeszcze, ile wynosiło wynagrodzenie Wójta od stycznia do 

grudnia 2025 r? 

Bożena Deshko – Skarbnik Gminy wyjaśniła, że w styczniu Pan Wójt otrzymał na 

konto   21 919,81 zł (łącznie z „trzynastką”). W lutym było to 13 204,67 zł, w marcu 13 044,78 

zł, a w kwietniu 13 204,67 zł. W maju i czerwcu wynagrodzenie wyniosło po 13 204,67 zł. 
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W lipcu było to 10 476,52 zł. W sierpniu i wrześniu wypłata wyniosła po 9 419,95 zł. 

W październiku było to 11 353,73 zł, co wynikało z wyrównania od lipca. W listopadzie Pan 

Wójt otrzymał 10 034,84 zł, a w grudniu 9 874,15 zł. 

Następnie na wnioski radnych odpowiedzi udzielał Grzegorz Skowron – kierownik Referatu 

Budownictwa, Infrastruktury Technicznej i Gospodarki Komunalnej, który wyjaśnił, że jeżeli 

chodzi o tiry na drogach gminnych w Zapasterniczu – temat ten jest już znany i wielokrotnie 

był tutaj poruszany. Została tam wprowadzona stała organizacja ruchu z ograniczeniem tonażu 

na tej drodze, oczywiście z wyłączeniem mieszkańców oraz dojazdu do działek rolnych. 

Niestety, mimo to, tiry nadal jeżdżą tą drogą wbrew przepisom. Tak, jak wspominała Pani 

Radna, pojazdy te znacząco zniszczyły most oraz drogi dojazdowe do niego. Jest to poważny 

problem, jednak na ten moment z naszej strony nie możemy zrobić nic więcej. Są to kwestie 

egzekwowania przepisów przez policję oraz naruszeń prawa o ruchu drogowym. 

Sprawy zgłoszone przez Pana Radnego Tadeusza Adamczyka dotyczą m.in. podświetlenia 

tablicy, uszkodzonych rynien, ubytków w pucu oraz odpadających płytek w łazience. Kwestie 

te wymagają zabezpieczenia środków finansowych w budżecie gminy. Po ich zapewnieniu będą 

mogły zostać zrealizowane. Jeżeli chodzi o zamontowanie luster przy drodze w Miłocinie 

i Lubiczku – ponowimy pismo do Zarządu Drogowego w Dąbrowie Tarnowskiej w celu 

przeanalizowania tych problemów. Podobnie też zajmiemy się sprawą kabla telefonicznego 

w Miłocinie – zostanie sporządzona dokumentacja fotograficzna i przekazana do operatora. 

W kwestii tirów na „Starodrożu” drogi wojewódzkiej nr 973 w miejscowości Hubenice – 

sprawa zostanie poddana analizie. Należy jednak zaznaczyć, że istnieje różnica pomiędzy tą 

drogą a drogą w Zapasterniczu. Droga w Hubenicach była drogą wojewódzką, czyli wyższej 

kategorii, a jej parametry – takie jak szerokość czy dopuszczalny tonaż – nie uległy zmianie. 

Niemniej jednak sprawdzimy, czy istnieje możliwość wprowadzenia ograniczeń – jeśli tak, 

zostaną one wdrożone. 

Jeżeli chodzi o kwestie porządkowe na „trelince” w Ujściu Jezuickim przy Wiśle, były już 

prowadzone pewne rozmowy. Zapewnił, że stosowne pismo zostanie skierowane do Wód 

Polskich najpóźniej w przyszłym tygodniu. 

Po czym Monika Kilian – Dyrektor Gminnego Centrum Kultury i Czytelnictwa w Gręboszowie 

udzieliła odpowiedzi na wniosek dotyczący wydawania „Gazety Gręboszowskiej”. Wyjaśniła, 

że z dniem 16 lipca 2025 r. na wniosek ówczesnego Dyrektora Gminnego Centrum 

Kultury i Czytelnictwa w Gręboszowie, Wydział Cywilny Sądu Okręgowego w Tarnowie 

zawiesił wydawanie gazety. W związku z tym obecnie nie mamy możliwości jej publikowania. 
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Jeśli chodzi o kwestie finansowe to w 2024 roku wydatki na wydanie gazety wyniosły 5 579,50 

zł, natomiast dochody 1 643,00 zł. W 2025 roku przeznaczyliśmy na gazetę 2 910,00 zł, a 

dochody wyniosły 1 340,00 zł. Biorąc pod uwagę te dane, wydawanie „Gazety 

Gręboszowskiej” nie jest opłacalne. Poinformowała jednocześnie, że został złożony wniosek 

do programu „Dom Kultury Plus”. W ramach jego przeprowadzona zostanie diagnoza potrzeb 

kulturalnych, obejmującą między innymi kwestię wydawania „Gazety Gręboszowskiej”. 

Wyraziła nadzieję, że mieszkańcy oraz radni licznie wezmą udział w badaniach i wyrażą swoje 

opinie. Powiedziała, że jeśli okaże się, że istnieje realne zapotrzebowanie na wydawanie tej 

gazety, podejmiemy dalsze działania w tym kierunku. 

01:13:22 

Ad.8 

Nikt z obecnych w obradach nie wyraził chęci zabrania głosu w dyskusji. 

01:13:38 

Ad.9. 

W związku z tym, że porządek obrad został wyczerpany Przewodniczący Rady zamknął XXIII 

Sesję Rady Gminy IX Kadencji serdecznie dziękując wszystkim za przybycie i udział 

w obradach. Życzył miłego pozostałego dnia. 

Sesja zakończyła się o godzinie 1413. 

 

Protokółowała:       Obradom przewodniczył: 

 

Bożena Landowska        Wiesław Wytrwał 


